
CÂMARA MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
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PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 1529
  Data: 01/12/2025 19:00

 

 EXPEDIENTE DE VEREADORES

REQUERIMENTO 79/2025 - VANDERSON CARDOSO

INDICAÇÃO 702/2025 - ANDRÉIA LOURENÇO

INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL,
WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO
DE FORÇA-TAREFA PARA A LIMPEZA E DESOBSTRUÇÃO DOS BUEIROS E GALERIAS PLUVIAIS
EM DIVERSOS PONTOS DA CIDADE.

INDICAÇÃO 703/2025 - ANDRÉIA LOURENÇO

INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL,
WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO A INSTALAÇÃO
DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO E ADVERTÊNCIA AO REDOR DAS REPRESAS DE CONTENÇÃO
DE ÁGUAS PLUVIAIS SITUADAS NO PERÍMETRO URBANO.

INDICAÇÃO 704/2025 - MARCEL D'ANGELIS

INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL,
WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO O
APRIMORAMENTO DO SISTEMA DE CONSULTA ÀS LEIS MUNICIPAIS, DISPONIBILIZADO NO
SITE OFICIAL DA PREFEITURA.

INDICAÇÃO 705/2025 - MIKA

INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL,
WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO
DE UM TREVO DE ACESSO NA RUA TRINTA E CINCO, NA ENTRADA DO ANEL VIÁRIO.

INDICAÇÃO 706/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

Coautores: Alline Krug Tontini, Vanderson Cardoso, Marcelo Costa, Andréia Lourenço

INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL,
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WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO QUE REALIZE
ESTUDO TÉCNICO E JURÍDICO VISANDO AO RATEIO DO SALDO DISPONÍVEL DO FUNDEB,
ATUALMENTE ESTIMADO EM R$ 7.000.000,00 (SETE MILHÕES DE REAIS), PARA FINS DE
ABONO SALARIAL AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO, EQUIVALENTE AO PAGAMENTO DE
UM 14º SALÁRIO.

INDICAÇÃO 707/2025 - RAUL

INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL,
WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJAM
INSTALADOS SISTEMAS DE ENERGIA SOLAR (FOTOVOLTAICA) EM TODOS OS PROGRAMAS
DE HABITAÇÃO POPULAR A SEREM CONSTRUÍDOS NO MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO 708/2025 - RAUL

INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL,
WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO
DE CAMPANHA DE DIVULGAÇÃO DAS LEIS MUNICIPAIS QUE TRATAM DA DEFESA E DO BEM-
ESTAR ANIMAL NO MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO 709/2025 - RAUL

INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL,
WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO
DE SINALIZAÇÃO VIÁRIA NO BAIRRO SUCUPIRA, ESPECIALMENTE NAS RUAS SITUADAS
ABAIXO DO SUPERMERCADO CHAMARÃO, TAIS COMO RUA CAMPO MOURÃO, RUA
MARINHOS, RUA PITANGA, DENTRE OUTRAS VIAS QUE ATUALMENTE NÃO POSSUEM
QUALQUER TIPO DE PLACA INDICATIVA.

INDICAÇÃO 710/2025 - MARCEL D'ANGELIS

Coautores: Leonardo Henrique, Raul, Ricardo Bannak

INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL,
WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO
DE ATENDIMENTO ODONTOLÓGICO EM HORÁRIO NOTURNO NA REDE DE SAÚDE PÚBLICA
MUNICIPAL.

INDICAÇÃO 711/2025 - VANDERSON CARDOSO

INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL,
WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJAM
ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A INSTALAÇÃO DE CORRIMÃO NAS
ESCADAS DE ACESSO AO CENTRO DE ESPECIALIDADES LOCALIZADO NO ESF ESPLANADA.
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INDICAÇÃO 712/2025 - VANDERSON CARDOSO

INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL,
WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO QUE
PROVIDENCIE O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA RUA DOURADOS, NO TRECHO
COMPREENDIDO ENTRE AS AVENIDAS SANTA CATARINA E TOCANTINS.

INDICAÇÃO 713/2025 - MARCELO COSTA

INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL,
WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO A CELEBRAÇÃO
DE CONVÊNIO PARA A OFERTA DE PRÓTESES DENTÁRIAS (DENTADURAS) GRATUITAS AOS
MUNÍCIPES EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL.

INDICAÇÃO 714/2025 - MARCELO COSTA

INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL,
WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO QUE AMPLIE AS
ATIVIDADES RECREATIVAS E DE LAZER OFERECIDAS DURANTE OS PERÍODOS DE FÉRIAS
ESCOLARES NO MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO 715/2025 - MARCELO COSTA

INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL,
WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO QUE
PROVIDENCIE O CASCALHAMENTO DAS ESTRADAS RURAIS DO MUNICÍPIO, CONSIDERANDO
QUE O PERÍODO DE ESCOAMENTO DE GRÃOS ESTÁ PRÓXIMO.

INDICAÇÃO 716/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL,
WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO QUE ESTUDE A
VIABILIDADE DE CRIAR O “CADASTRO MUNICIPAL DE ANIMAIS PERDIDOS E
ENCONTRADOS”, UMA PLATAFORMA PÚBLICA DESTINADA AO REGISTRO DE ANIMAIS
DOMÉSTICOS DESAPARECIDOS OU LOCALIZADOS NO MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO 717/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL,
WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO QUE ESTUDE A
VIABILIDADE DE CRIAR O “FUNDO MUNICIPAL DO ESPORTE AMADOR”, DESTINADO A
REUNIR E GERIR RECURSOS FINANCEIROS VOLTADOS AO APOIO DE ATLETAS, ESCOLINHAS
ESPORTIVAS E EQUIPES QUE REPRESENTAM O MUNICÍPIO EM COMPETIÇÕES REGIONAIS,
ESTADUAIS E NACIONAIS.
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INDICAÇÃO 718/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

INDICA-SE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL,
WALTER SCHLATTER, COM CÓPIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO ESTUDE A
VIABILIDADE DE REALIZAR A INSTALAÇÃO DE PLACAS CONTENDO QR CODE DE ACESSO
RÁPIDO À OUVIDORIA MUNICIPAL EM PONTOS ESTRATÉGICOS DA CIDADE, ESPECIALMENTE
EM LOCAIS CONSIDERADOS CRÍTICOS E DE GRANDE CIRCULAÇÃO.

MENSAGEM DO EXECUTIVO

PROJETO LEI EXECUTIVO - 63/2025 - PODER EXECUTIVO

Concede auxílio ao Centro Sócio Educativo Nossa Senhora das Graças e dá outras
providências.
 

PROJETO LEI EXECUTIVO - 64/2025 - PODER EXECUTIVO

Autoriza o poder executivo a patrocinar eventos culturais, sociais, congressos, feiras,
festas comunitárias, de lazer e esportivos, bem como a receber patrocínio de
instituições particulares em eventos públicos.
 

ORDEM DO DIA

PROJETO LEI EXECUTIVO - 60/2025 - PODER EXECUTIVO

Concede auxílio Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Chapadão do Sul
(APAE) e dá outras providências.
 

PROJETO LEI EXECUTIVO - 61/2025 - PODER EXECUTIVO

Autoriza o Município de Chapadão do Sul-MS a requerer a instalação do Tiro de Guerra
de Chapadão do Sul-MS, a firmar convênio com o Ministério do Exército e dá outras
providências.
 

PROJETO LEI EXECUTIVO - 62/2025 - PODER EXECUTIVO

Dispõe sobre a qualificação de entidades como Organizações Sociais no âmbito do
Município de Chapadão do Sul, cria o Programa Municipal de Publicização e dá outras
providências.
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